

东南商报

2015年2月13日 星期五 甲午年十二月廿五

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 13867800000

市公路管理局发布春节长假期间交通预警

10个高速易堵路段绕行指南

04版



昨日，南京博物院为迎接农历羊年新春而举办的“大吉羊”院藏羊文物精品展对媒体进行预展。此次展览精选自商代以来各时期、各品类羊文物近百件(套)，展示中国羊文物的精美，介绍趋吉纳福、平安祥瑞的传统羊文化。展览将于2月14日正式开幕。

上图：清代前期玉羊。下左：晚清银质绵羊摆件。下中：清乾隆年间粉彩三羊碗。下右：战国时期青铜错金四羊盒(局部)。
新华社

金霞的新年心愿
让更多的小朋友大朋友喜欢乘坐18路

23岁，宁波人，公交18路导乘员

我叫金霞，现在是宁波市公交总公司18路的一名导乘员。作为一名导乘员，我平时主要的工作是协助驾驶员做好安全提醒，为有需要的乘客提供帮助。最初接触这个岗位的时候，总觉得是轻松的，坐在自己的岗位上报站、做好安全行驶工作、为有需要帮助的乘客进行服务。想像是美好的，但现实却不尽如此，时间一长，才发现这个岗位的辛酸。

每天跟随公交车穿梭在城市里，总能遇到些形形色色的乘客，有让我觉得委屈的，也有让我感到温暖的。



我们这个岗位一天大多数的时间是在车上度过的，特别是全天班。要是碰到早高峰，时间来不及，一到终点站就马上发车，根本没多余的时间休息，直到中午吃饭的时间才能喘口气，一天下来浑身酸痛，连嗓子也变得沙哑。周末常

常有小朋友跟着父母来乘车，上车总会说：“18路是我坐过最好的公交车。”孩子的话语是纯真的，听到这样的话，心里自然是美滋滋的，哪怕再累都是值得的。

记者 刘波
通讯员 钱霞 毛敏尔 摄

不少培训机构挂羊头卖狗肉

教育人士希望：
让学生在假期拥抱大自然

05版

春节期间市民健身有去处

还有丰富多彩的全民健身活动哦

15版

今日晴到少云，
东南到南风2~3级，2℃~19℃
编辑：钱元平
详见12版 版式总监：梁宁